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 LIVRO Nº 47 Fls. 046  ATA nº 24/2015    ATA DA 24ª SESSÃO CAMARARIA – SOLENE – ENTREGA DE HONRARIAS 3ª SESSÃO LEGISLATIVA - 16ª LEGISLATURA    Aos vinte e seis dias do mês de novembro do ano dois mil e quinze, nesta cidade de Bariri - Estado de São Paulo, na sede da Câmara Municipal de Bariri, situada na Rua Francisco Munhoz Cegarra, 126, ás vinte horas (20hs:00min), em sessão solene convocada pelo Excelentíssimo Presidente na sessão anterior, para entrega do “Título de Cidadão Baririense” ao Pastor Jair Paulo Correia; e “Prêmio Zumbi dos Palmares” ao Pastor Edcarlos Pereira dos Santos e Luis Carlos de Paula, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município. Compareceram nesta sessão os vereadores: Airton Luis Pegoraro-PROS, Celiza Luisa Fanton Bollini-PTC, Luis Fernando Foloni-DEM, Deolindo Scandolera Filho-PROS, Sidnei Dourival Fanti-PTB e Rubens Pereira dos Santos-PSDB. Deixaram de comparecer nesta sessão os vereadores Benedito Antonio Franchini-PTB, Ricardo Prearo-DEM e Wellington Pollonio Bof-PDT. Sob a Presidência o vereador Luis Fernando Foloni, e secretariada pela vereadora Celiza Luisa Fanton Bollini e vereador Rubens Pereira dos Santos, foi declarada aberta esta sessão solene, com a presença de considerável número de pessoas, conforme consta das assinaturas em livro próprio, e dentre elas foram destacadas: Vilson Aparecido Della Coleta, ex-Presidente desta Casa; os ex-vereadores Donizeti Luiz Pessoto, Osmar Cavalheiro e os homenageados Luis Carlos de Paula e Edcarlos Pereira dos Santos; Representantes da Rede Feminina de Combate ao Câncer de Bariri Rosa Ruth Moço e Tereza Suguyama; Representantes do Grupo Amor Exigente da cidade de Taquaritinga Valdecir Valente Veri e Francisco Antonio Betani. Em seguida foram chamados um a um os homenageados para adentrarem ao Plenário e sentarem a junto a Mesa Principal, à direita da presidência. Na sequência foram entoados os hinos nacional e municipal, acompanhados por todos. A seguir foram lidas pelos secretários correspondências recebidas dos vereadores Benedito Antonio Franchini, Ricardo Prearo, Wellington Polonio Bof e da presidente da Ordem dos Advogados de Brasil, de Bariri, Aline Silva Fávero, todos justificando as ausências e parabenizando os homenageados. O senhor Presidente, autor da honraria fez a leitura da justificativa da proposição, entregando ao homenageado, um quadro em aço inox gravado em relevo com o brasão de armas do município, os dizeres: “A Câmara Municipal de Bariri, conforme o Decreto Legislativo nº 04, de 03/08/2015, de autoria do Vereador Luis Fernando Foloni, outorga ao Pastor JAIR PAULO CORREIA, o “Título de Cidadão Baririense” em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município”. Em seguida o homenageado usando da palavra na Tribuna fez suas considerações agradecendo a homenagem recebida. Em seguida o vereador Deolindo Scandolera Filho, autor da honraria fez a leitura da justificativa da proposição, tendo a presidência juntamente com ele, entregue ao homenageado, um quadro em aço inox gravado em relevo com  
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 LIVRO Nº 47 Fls. 047   o brasão de armas do município, os dizeres: “A Câmara Municipal de Bariri, conforme o Decreto Legislativo nº 01, de 01/12/2014, de autoria do Vereador Deolindo Scandolera Filho, nos termos da Resolução nº 01/2009, confere o prêmio “Zumbi dos Palmares” ao Pastor EDCARLOS PEREIRA DOS SANTOS, em reconhecimento pela luta aos ideais da raça negra”. Em seguida o homenageado usando da palavra na Tribuna fez suas considerações agradecendo a homenagem recebida. Em seguida o vereador Deolindo Scandolera Filho, autor da honraria fez a leitura da justificativa da proposição, tendo a presidência juntamente com ele, entregue ao homenageado, um quadro em aço inox gravado em relevo com o brasão de armas do município, os dizeres: “A Câmara Municipal de Bariri, conforme o Decreto Legislativo nº 07, de 19/10/2015, de autoria do Vereador Deolindo Scandolera Filho, nos termos da Resolução nº 01/2009, confere o prêmio “Zumbi dos Palmares” ao Senhor LUIS CARLOS DE PAULA, em reconhecimento pela luta aos ideais da raça negra”. Em seguida o homenageado usando da palavra na Tribuna fez suas considerações agradecendo a homenagem recebida. Em seguida, passada a palavra referente ao ato, manifestaram na Tribuna, em síntese, todos elogiando e enaltecendo as qualidades dos homenageados, e parabenizando a Edilidade pela concessão das honrarias : ex-vereador Vilson Aparecido Della Coleta; vereador Airton Luis Pegoraro; presidente da Associação Cultural Quilombo de Bariri Rogério da Silva; presidente do Conselho Municipal da Comunidade Negra de Bariri Gilberto Vieira de Camargo; Luis Carlos de Paula Junior; Alice Daniela de Paula; Reginaldo de Paula. Houve também neste evento a apresentação musical com alunos do curso de musica patrocinado pela Associação Cultural Quilombo de Bariri, coordenado pelo professor Rodrigo Rivabene, conhecido como Foca, e também retrospectiva em vídeo das atividades dessa Associação. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão e para constar, a primeira secretaria autorizou a lavratura desta ata.    Presidência   1ª Secretaria                                                                                  2ª Secretaria 


